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2019 年度卒業時アンケート結果

1．日時・対象者

【実施日】2020年 3月 20 日～22 日
【対象者】2019 年度卒業生 459 名、卒業式出席者 379 名、回答者 185 名
回答率（回答者／卒業式出席者）＝185 名／379 名＝48.8%
卒業式当日出席しなかった卒業生にはアンケート依頼ができなかったため、分母は出席者とした。

2．アンケート結果

■設問１ あなたの卒業した学部を教えてください。

■設問２ あなたの 4年間の大学生活について質問します。あなたは大学生活全般に満足しましたか。

■設問３ 「設問２」において「1．とてもそう」「2．ややそう」と回答した方に質問します。大学生
活で満足した項目を選んでください（複数回答可）。
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■設問 4 「設問 2」において「1.とてもそう」「2.ややそう」と回答した方に質問します。満足に影響し
た具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも構いません）。

肯定回答した 170 名中 109 名（64%）がエピソードを記入した。自分自身の成長、学びの充実、友人
関係の充実、留学、教職員からの支援、部活・サークル活動、大学の立地などについて満足したという
回答があった。

■設問 5 「設問 2」において「3．あまりそうではない」「4．ぜんぜんそうでない」と回答した方に質
問します。不満足に影響した項目を選んで下さい（複数回答可）。

■設問 6 「設問 2」において「3．あまりそうではない」「4．ぜんぜんそうでない」と回答した方に質
問します。不満足に影響した具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも
構いません）。

否定回答した 15名中 8名（53%）がエピソードを記入した。施設、サークル・部活、学び、職員に
対する不満があったが、185 名中 8名（4%）であるので、数としてはごく少数であるといえる。

■設問 7 あなたは東洋学園大学での 4年間を通じて自分自身が成長したと感じますか。
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■設問 8 どのような力が成長した（身についた）と感じますか。次の選択肢から 3つ選んでください。

■設問 9 自分自身が成長したと感じるエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも
構いません）。

肯定回答の 169 名中 93 名（55%）がエピソードを記入した。論理的思考力、表現力、プレゼンテーシ
ョン能力、リーダシップ力、コニュニケーション力、多様性の受容力、自己理解、専門知識の習得、英語
技能の習得、交友関係の広がり、パソコンスキルの習得、ゼミ、部活・サークル活動を通した成長などの
回答があった。

■設問 10 東洋学園大学を高校生に薦めたいと思いますか。10段階で当てはまる数字を選んでください。
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■設問 11 東洋学園大学について、あなたがおすすめできる項目を選んでください（複数回答可）。

■設問 12 おすすめしたいと感じた具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとこ
とでも構いません）

73 名がエピソードを記入した。立地、教職員の充実、学びの充実、ゼミ、留学、部活・サークル活動
などに関する回答があった。

■設問 13 東洋学園大学について、あなたがおすすめできない項目を選んでください（複数回答可）。

■設問 14 おすすめできないと感じた具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひと
ことでも構いません）。

72名がエピソードを記入した。大学施設、履修関連、PC環境、職員の対応に対する回答があった。

■設問 15 本学では、様々な活動を通じて卒業生との連携を促進したいと考えています。もしそのよう
な機会がありましたら参加を希望しますか。
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■設問 16 希望される方は、具体的にどのようなイベントに参加したいと思いますか（複数回答可）。

■設問 17 本学では卒業生を含む校友の皆様に年4回メール配信をしております。内容は卒業生にもご
参加いただける学内行事や各種お知らせで、現在およそ 2,000 名の方にご登録いただいております。
ご卒業される皆様には学内メールアドレスの転送先アドレスへ、4月より配信させていただきます。あな
た宛のメール配信を希望されますか。

■設問 18 設問 17において、「1．希望する」と回答した方に質問します。
TG-Navi でメール転送設定をしていない方、別のメールアドレスで受信をしたい方は、配信先のメール
アドレスを入力してください。
※大学ホームページからいつでも申込・配信停止可能です。

27名が個人メールアドレスを回答した。


